

Bezirksverordnetenversammlung

Steglitz-Zehlendorf von Berlin



Kleine Anfrage		Drs. Nr: 1987/V	
vom / der SPD-Fraktion	aktueller Initiator SPD-Fraktion	Status: öffentlich	
		Datum: 08.09.2020	
		Verfasser: Buchta, Ziffels	
Planung von Radverkehrsanlagen			
<u>Beratungsfolge:</u>			
Datum	Ausschuss	Sitzung	Erledigungsart
16.09.2020	BVV	BVV/041/2020	beantwortet

Ich frage das Bezirksamt:

- 1) Seit wann sind die zwei für jeden Berliner Bezirk vom Senat zusätzlich finanzierten Radverkehrsplaner in Steglitz-Zehlendorf eingestellt, und mit welchen konkreten Projekten sind diese Planer gegenwärtig und künftig betraut?
- 2) Was hat der bezirkliche Koordinator der Radverkehrsangelegenheiten bis zu seinem Weggang am 01.07.2020 bewegt und ggf. zum Abschluss gebracht?
- 3) Wie viele Mitarbeitende im zuständigen Amt sind insgesamt mit der Planung von Radverkehrsanlagen betraut?
- 4) Wo sieht das Bezirksamt die Hauptgründe für den schleppenden Ausbau der Radinfrastruktur im Bezirk?

Für die SPD-Fraktion

Buchta

Ziffels